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''ISUSE,  MOLIM  TE,  ŽELIM  OPROSTITI  ...''

  

Neki dan sam s jednim dragim bratom u vjeri razmijenio e-maile o 

  

kušnjama s kojima se mi ljudi susrećemo u svojim životima, u 

  

svakodnevnom pronalaženju odgovora što i kako činiti u životu.

  

  

  

Bio sam u dilemi da li da to objavim ovdje u  DUHOVNOM  DNEVNIKU. 

  

  

  

Kad imam neku dilemu toga tipa, ja jednostavno to pustim da malo 

  

''odstoji'' očekujući da u sebi osjetim onaj mir koji mi dadne potvrdu da je

  

 nešto Gospodinova volja. Ili neki znak kroz koji osjetim taj mir.

 2 / 41



''ISUSE,  MOLIM  TE,  ŽELIM  OPROSTITI  ...''

  

  

  

Tako sam danas, kada sam već bio blizu odluke da ipak to sve podijelim 

  

sa svima kako bi si u toj našoj prepisci možda netko od vas pronašao 

  

nešto za sebe i svoje kušnje, dobio i dodatni znak da to učinim.

  

  

  

Kada sam kratko o svemu pričao s mojom kćerkom, ona mi je rekla da je 

  

u zadnjih nekoliko mjeseci imala sličnu kušnju, tehnički drugačiju, ali 

  

istog intenziteta i slične dilema.
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''ISUSE,  MOLIM  TE,  ŽELIM  OPROSTITI  ...''

  

  

I to je bilo to. Znak da prepisku, naše dileme i razmišljanja podijelim sa 

  

svima. Pa tko zna, možda netko pronađe i nešto za sebe.

  

  

  

  

  

S  GOSPODINOM  NIKAD  NE  ZNAŠ 

  

  

KAKAV  IMA  PLAN  ZA  SVAKOG  OD  NAS. 
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 TO  SAMO  ON  ZNA.

  

  

  

  

  

NO,  MI  MOŽEMO  SLUŠATI, 

  

  

OSLUŠKIVATI  ZNAKOVE  U  NAMA  I  OKO 

  

  

 NAS,  KOJI  SE  TIČU  SAMO  NAS.
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I  ČINITI  PO  NJIMA  KADA  KOD  TAKVIH 

  

  

 ODLUKA  U  SEBI  OSJETIMO  POTPUNI 

  

  

MIR.
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EVO  NJEGOVOG  PRVOG  E-MAILA:
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''ISUSE,  MOLIM  TE,  ŽELIM  OPROSTITI  ...''

  

Dragi prijatelju, ja sam na rubu… Nervi su me ostavili … Sav 

  

strepim od muke, plakal bi al ne mogu…  Tako mi je teško…

  

  

  

Žrtva sam sotoninih slugu, koje su me na perfidan način dovele 

  

do pred rudo.

  

  

  

 Preduga je priča, al seljačine bezbožne u mojem malom mjestu,

  

 u ulici, krivi su za moje stanje…
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Zavist i jal pokvarenih ljudi dovele su do moga izopćenja u 

  

javnom životu..

  

  

  

Počeo sam shvaćati zašto to Bog dopušta...

  

  

  

 Ne znam kako dalje, došlo mi je da nešto sebi napravim.  Tata 

  

je došao me smirit, al otkad znam za sebe, moja obitelj je pod 

  

povećalom…
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 Imate li kakav savjet?   …''

  

  

  

  

  

  

  

  

MOJ  E-MAIL:
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''POZDRAV  I  BOŽJI  BLAGOSLOV  S  TOBOM  I  SVIMA  TVOJIMA, 

  

DRAGI  BRATE  U  VJERI.
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PROČITAO  SAM  DANAS  UJUTRO  TVOJ  E-MAIL.  PA  SAM  MALO 

  

SVE  TO  OSTAVIO  DA  PROBAM  OSJETITI  U  SEBI  DA  LI  TI 

  

IMAM  ŠTO  PAMETNOGA  ZA  REĆI.

  

 JEDINO  ŠTO  SAM  OSJETIO,  VIDIO  IZ  TVOJIH  RIJEČI,  JE  TO  DA 

  

 TI  DOSTA  ZA  SVOJE  STANJE  OKRIVLJAVAŠ  DRUGE  OKO  SEBE.

  

 NIGDJE  NISAM  VIDIO  NI  OSJETIO  NEKO  TVOJE  KAJANJE  ZA 

  

NEŠTO  ŠTO  SI  TI  KRIVO  UČINIO,  KRIVO  REKAO,  PROCIJENIO 

  

NEKU  SITUACIJU  ILI  LJUDE.
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 JAKO  SE  OSJETI  U  TVOJIM  REČENICAMA  NEDOSTATAK 

  

SAMOKRITIČNOSTI,  PONIZNOSTI  ...

  

  

 PA  SAM  MISLIO,  DA  ŠTO  ĆU  TI  TO  PISATI,  I  OVAKO  VIDIM 

  

DA  TI  JE  TEŠKO,  JOŠ  DA  TI  JA  NEŠTO  PAMETUJEM  ŠTO  SI 

  

KAKAV  SI  ...

  

  

  

 I  NISAM  TI  JUTROS  NIŠTA  NAPISAO.
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 OTIŠAO  SAM  DANAS  NAVEČER  NA  MISU.  DANAS  JE  ČETVRTAK, 

  

POSLIJE  JE  BILO  KLANJANJE  ŽIVOM  GOSPODINU  U  PRESVETOM 

  

OLTARSKOM  SAKRAMENTU.

  

 I  U  JEDNOM  TRENUTKU  JE  NAŠ  DRAGI  KAPELAN,  KOJI  JE 

  

PREDVODIO  MOLITVU,  MOLIO  ŽIVOGA  GOSPODINA  DA  NAM 

  

STALNO  I  STALNO  DADNE  NOVE  I  NOVE  ZNAKOVE  SVOJE 

  

PRISUTNOSTI  U  NAŠIM  ŽIVOTIMA.  DA  NAS  TAKO  OHRABRI, 

  

OJAČA  ...

  

 A  JA  SAM  TADA  POČEO  ŽARKO  MOLITI  ŽIVOGA  GOSPODINA 

  

ISUSA  DA  DADNE  TEBI  NEKI  ZNAK  U  TVOJEM  ŽIVOTU,  KOJEGA 
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ĆEŠ  TI  MOĆI  SPOZNATI,  DA  JE  ON  U  TVOJEM  ŽIVOTU,  UVIJEK 

  

KRAJ  TEBE  U  SVIM  TVOJIM  KUŠNJAMA.

  

 NISAM  DOBIO  NIKAKVE  POVRATNE  MISLI  ALI  SAM  NEKAKO  U 

  

SEBI  POČEO  OSJEĆATI  NEKI  MIR.  TO  SAM  MOLIO  ZA  TEBE  I 

  

JOŠ  JEDNOG  DRAGOG  ČOVJEKA  U  KUŠNJAMA  BOLESTI  I  SMISLA 

  

ŽIVOTA.

  

 OSJETIO  SAM  GOSPODINA  ISUSA  DA  JE  S  VAMA  U  SVIM 

  

VAŠIM  KUŠNJAMA.  I  DOBIT  ĆE  TE  ZNAK.  I  TI  I  TAJ  ČOVJEK.
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 ŠTO  I  KAKO,  NE  ZNAM,  ALI  ĆE  TE  DOBITI  OSJEĆAJ  DA  GA 

  

MOŽETE  PREPOZNATI.

  

 ZNAK  DA  JE  GOSPODIN  S  VAMA,  S  TOBOM,  U  SVIM  KUŠNJAMA 

  

TVOJEG  ŽIVOTA.

  

 SAMO,  DRAGI  BRATE,  ZA  NEŠTO  VIŠE  MORAŠ  TI  GOSPODINU 

  

ISUSU  PRIPREMITI  PUT  I  MJESTO.

  

 PREVIŠE  JE  U  TEBI  OSUĐIVANJA  ... 
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''ISUSE,  MOLIM  TE,  ŽELIM  OPROSTITI  ...''

  

JER  RIJEČI  ''SELJAČINE  BEZBOŽNE''  ILI  ''ZAVIST  I  JAL 

  

POKVARENIH  LJUDI''  NISU  OD  ČOVJEKA  KOJI  JE  SPREMAN 

  

OPROSTITI  SVIMA  OKO  SEBE.

  

  

 JER  OPRAŠTANJEM  DRUGIMA  ŠTO  SU  TI  LOŠEG  UČINILI  ILI 

  

ČINE,  TI  NJIH  IZBACUJEŠ  IZ  SVOJE  NUTRINE,  IZ  SVOJIH  MISLI, 

  

SRCA,  DUŠE.  GDJE  TE  TRUJU.

  

 ONI  OD  TVOJE  SRDŽBE,  OSUĐIVANJA,  OGOVARANJA,  NEMAJU 

  

NIKAKVE  ŠTETE.  MOŽDA  TO  NI  NE  ZNAJU.

  

  

 17 / 41



''ISUSE,  MOLIM  TE,  ŽELIM  OPROSTITI  ...''

  

 ALI  TI,  O  TI  ITEKAKO  IMAŠ  ŠTETE… 

  

 TI  OSJEĆAJI  TE  TRUJU  DIREKTNO,  I  JOŠ  PREKO  NJIH  DAJEŠ 

  

PRILIKU  ZLOME  I  NJEGOVIM  DUHOVIMA  DA  TI  DOĐU  I  RADE 

  

TI  NERED  U  DUŠI.

  

 SADA  ĆU  TI  ISPRIČATI  ŠTO  MI  SE  DOGODILO  DANAS  NA 

  

KLANJANJU.

  

 U  JEDNOM  TRENUTKU  DRAGI  KAPELAN  JE  REKAO  DA  SADA 

  

NEKA  NEKOLIKO  MINUTA  OSTANEMO  SVI  U  ŠUTNJI  I  NEKA 

  

SVAKI  OD  NAS  U  SEBI,  ZA  SEBE,  ZAHVALI  GOSPODINU  ZA  SVE 

  

ZA  ŠTO  MU  ŽELIMO  ZAHVALITI,  A  NAKON  TOGA  GA  ZAMOLITI 
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''ISUSE,  MOLIM  TE,  ŽELIM  OPROSTITI  ...''

  

ZA  ONO  ŠTO  NAS  NAJVIŠE  TIŠTI,  ŠTO  SMO  GA  DOŠLI 

  

ZAMOLITI.

  

 JA  SI  MISLIM,  NEKOLIKO  MINUTA,  PA  TO  JE  DUGO.  IDEM 

  

ONDA  JA  ZAHVALITI  SVOJEM  GOSPODINU  TAMO  OD 

  

TRENUTAKA  KADA  ME  OSMISLIO,  PA  ISKORISTIO  MOJE 

  

RODITELJE  DA  DOĐEM  NA  SVIJET,  PA  ZA  RODITELJE,  PA  ZA 

  

MOJE  DJETINJSTVO,  ZDRAVLJE,  DAROVE  KOJE  MI  JE  DAO, 

  

LJUDE  KOJI  SU  O  MENI  BRINULI,  DJEDOVE,  BAKE,  PRVE 

  

NASTAVNIKE   ...
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''ISUSE,  MOLIM  TE,  ŽELIM  OPROSTITI  ...''

  

I  KROZ  SVE  MOJE  ZAHVALJIVANJE 

  

  

PRATIO  ME  U  MISLIMA  LIK 

  

  

GOSPODINOV  KOME  SAM  ZA  TO  SVE 

  

  

ZAHVALJIVAO.  I  IZGUBIO  SAM  OSJEĆAJ 

  

  

ZA  VRIJEME  I  PROSTOR.
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''ISUSE,  MOLIM  TE,  ŽELIM  OPROSTITI  ...''

  

 TIH  NEKOLIKO  MINUTA  PROŠLO  JE  KAO  TRENUTAK. 

  

  

  

  

  

NEVJEROJATNO,  DOGODILO  MI  SE  TO  JEDNOM  U  MEĐUGORJU. 

  

U  MOLITVI.

  

 KOLIKO  SAM  TOGA  SAMO  IMAO  ZA  ZAHVALITI  DA  NISAM  NI 

  

STIGAO  SVE  REĆI!  DOŠAO  SAM  TEK  DO  DANA  KADA  SAM 

  

POČEO  RADITI…
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''ISUSE,  MOLIM  TE,  ŽELIM  OPROSTITI  ...''

 TOLIKO  TOGA  IMAMO  GOSPODINU  ZA  ZAHVALITI  A  TAKO  TO 

  

RIJETKO  ČINIMO...

  

 NAJČEŠĆE  GUBIMO  VRIJEME  U  KOJEKAKVIM  LOŠIM  MISLIMA  I 

  

SLIČNO.  I  DAJEMO  ZLOME  I  NJEGOVIMA  PROSTORA  DA  U 

  

NAMA  I  OKO  NAS  DJELUJU.

  

 TAKO  MU  I  TI  DAJEŠ,  DRAGI  MOJ  BRATE.

  

 OVO  SAM  TI  UKRATKO  ISPRIČAO  DA  TI  PREDLOŽIM  DA 

  

PROBAŠ  I  TI  TAKO  KRENUTI  KROZ  SVOJ  ŽIVOT  ...

  

 LIJEPO  SI  NAĐI  MIRNO  MJESTO,  VREMENA,  U  CRKVI  ILI  DOMA 

  

PRED  RASPELOM,  KLEKNI  PRED  RASPETIM  GOSPODINOM,  ILI 
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''ISUSE,  MOLIM  TE,  ŽELIM  OPROSTITI  ...''

  

PRED  NJEGOVIM  SVETOHRANIŠTEM,  UNUTRA  TI  JE  ON  ŽIV,  I 

  

KRENI  S  OPROSTIMA.

  

 KRENI  OD  ROĐENJA. 

  

  

  

  

  

PROBAJ  SE  SJETITI  SVAKOGA  TKO  TE  POVRIJEDIO  I  SLIČNO.  I 

  

ZAMOLI  GOSPODINA  ISUSA  DA  TI  DADNE  MILOST  OPROSTA 

  

PREMA  TOJ  OSOBI,  DA  TI  OČISTI  OD  NJE,  I  TIH  SITUACIJA, 

  

TVOJE  SRCE  I  DUŠU.
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''ISUSE,  MOLIM  TE,  ŽELIM  OPROSTITI  ...''

  

  

  

  

I  SVAKI  PUT  MU  RECI:  ''ISUSE,  MOLIM 

  

  

TE,  ŽELIM  OPROSTITI,  OČISTI  ME  I 

  

  

DOĐI  TI  NA  TO  MJESTO.''  ILI  NEKAKO 

  

  

SLIČNO,  KAKO  TI  DOĐE  U  MISLI.
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 I  TAKO  ĆEŠ  DOĆI  DO  SVIH  ONIH  KOJI  TI  TRUJU  DUŠU  JER  IH 

  

TI  MRZIŠ,  OGOVARAŠ,  OSUĐUJEŠ,  NE  VOLIŠ,  NE  PODNOSIŠ...

  

 I  MOŽDA  BAŠ  I  NEĆEŠ  TO  MOĆI  ODJEDNOM.  MOŽDA  ĆE  TI 

  

TREBATI  VIŠE  PUTA,  JER  BI  TO  SVE  TREBAO  KROZ  ISPOVIJED 

  

PREDATI  I  GOSPODINU.  I  DA  TE  SVEĆENIK  ODRJEŠI  OD 

  

GRIJEHA.

  

  

  

JER,  DRAGI  MOJ  BRATE  U  VJERI, 
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KOLIKO  SI  TI  SAMO  GRIJEHA  UČINIO 

  

  

U  ONIH  NEKOLIKO  REČENICA  KOJE  SI 

  

  

MI  NAPISAO  U  SVOJEM  E-MAILU…

  

  

  

 OHOLOST,  TAŠTINA,  OSUĐIVANJE, 

  

  

OGOVARANJE,  LICEMJERJE,  SRDITOST, 

  

  

OKRIVLJAVANJE  ...
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 DRAGI  MOJ  BRATE,  GOSPODIN  JE  S  TOBOM,  ALI  TVOJE  SRCE 

  

JE  JOŠ  UVIJEK  PREZATVORENO  I  NE  PUŠTAŠ  GA  UNUTRA. 

  

MORAŠ  GA  ZAMOLITI  DA  TE  OČISTI.

  

 A  ONDA  JEDNOG  DANA  PROBAJ  MU  I  ZA  SVE  ZAHVALITI,  ŠTO 

  

JESI  I  ŠTO  IMAŠ...
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O,  DRAGI  MOJ  BRATE  U  VJERI,  TOLIKO 

  

  

 POSLA  IMAŠ  NA  SAMOME  SEBI  DA  TI 

  

  

 JEDNOSTAVNO  NIJE  VRIJEME  DA 

  

  

GLEDAŠ  DRUGE  OKO  SEBE.  BEZ  OBZIRA 

  

  

TKO  SU  I  ŠTO  SU  I  ŠTO  ČINE.
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 DRAGI  MOJ  BRATE,  U  OVIM 

  

  

TRENUCIMA  TVOJEG  ŽIVOTA,  TI  SI 

  

  

SAM  SEBI  NAJVEĆI  PROBLEM.  KRENI 

  

  

OD  SEBE.

  

  

  

 MOLI  GOSPODINA  DA  TI  U  TOME 

  

  

POMOGNE.
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 ALI,  ZNAŠ  ŠTO  JE  POMOĆ? 

  

 TO  TI  JE  NAJBOLJE  OPISAO  MOJ  ŠOGOR  KADA  JE  SVOME 

  

SINU  TUMAČIO  ŠTO  JE  POMOĆ.  KAZAO  MU  JE  DA  JE  POMOĆ 

  

ONDA  KADA  ĆE  MU  ON,  SIN,  REĆI  DA  TREBA  STOL,  PA  I 

  

PRONAĐE  TAJ  STOL,  PRONAĐE  MJESTO  KUDA  ĆE  GA  STAVITI, 

  

I  ONDA  POZOVE  NJEGA,  TATU,  DA  MU  POMOGNE  TAJ  STOL 

  

ODNIJETI,  S  TIME  DA  GA  ON  UHVATI  S  JEDNE  STRANE  A  ON 

  

S  DRUGE. 

  

 TO  JE  ONDA  POMOĆ.
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 A  DA  POMOĆ  NIJE  DA  KADA  ON,  SIN,  TREBA  STOL  DA  MU 

  

TATA  ODE,  PRONAĐE,  KUPI  I  DONESE  STOL  U  SOBU.,

  

  

  

  

TO  NIJE  POMOĆ  NEGO 

  

  

ISKORIŠTAVANJE.

  

  

  

TAKO  I  TI,  DRAGI MOJ  BRATE,  NEMOJ 
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ISKORIŠTAVATI  GOSPODINA  DA 

  

  

RJEŠAVA  TVOJE  PROBLEME.  ON  ĆE  TI 

  

  

POMOĆI,  UVIJEK,  ALI  SI  PRVO  TI  TAJ 

  

  

KOJI  MORAŠ  UČINITI  SVOJE.
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 A  MISLIM  DA  SI  TI  JOŠ  U  TOME 

  

  

DALEKO,  DA  NISI  SVE  UČINIO. 

  

  

  

  

 NEMA  ČAROBNIH  ŠTAPIĆA,  DRAGI  MOJ  BRATE  U  VJERI. 

  

 SAMO  TRUD  I  TRPLJENJE.  I  ONDA  ĆE  I  GOSPODIN  DOĆI  DA 

  

TI  POMOGNE  DA  ZAJEDNO  ODNESETE  STOL  TVOJIH  KUŠNJI  I 

  

TRPLJENJA.

  

 A  OVO,  DA  SI  NEŠTO  UČINIŠ,  TO  TI  JE  TIPIČNO  DJELOVANJE 
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ZLOGA  I  NJEGOVIH  DUHOVA.

  

 I  NEKAKO  IMAM  OSJEĆAJ  DA  ONI  OSJEĆAJU  DA  SE  TI 

  

MIJENJAŠ,  DA  ONI  GUBE  BITKU  ZA  TVOJU  DUŠU,  I  TO  SU  IM 

  

SADA  NAJJAČI  NAPADI. 

  

  

  

  

  

DOK  NEĆE,  UZ  GOSPODINOVU  POMOĆ,  BITI  ISTJERANI.

  

 I  JA  SAM  TI  NEKAD  PRIJE  ZNAO  MISLITI,  PA  AKO  NEĆE  IĆI  U 
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ŽIVOTU,  PA  LAKO  SI  NEŠTO  UČINIM  PA  ĆU  RIJEŠITI  BRIGA  I 

  

SEBE  I  DRUGE.

  

 ONDA  NISAM  ZNAO,  SADA  MI  JE  POTPUNO  JASNO,  TO  SU  BILI 

  

ZADNJI  JAKI  POKUŠAJI  ZLOGA.

  

 DRAGI  MOJ  BRATE,  SPUSTI  POGLED  I  GLAVU  OD  TOGA  ŠTO 

  

ĆE   I  KAKO  BITI  U  BUDUĆNOSTI  TE  SE  USREDOTOČI  NA  ONDA 

  

ŠTO  SI  I  GDJE  SI  SADA.

  

 KRENI  S  OPROSTIMA  I  ZAHVALAMA.

  

 IMAŠ  TOLIKO  TOGA  ZA  ODRADITI  ...
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 MIR  I  DOBRO. 

  

  

  

  

  

MOLIT  ĆU  SE  ZA  TEBE.  IVAN''
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PREDRAGI  BOŽE,  TREBAMO  TE,  SVI  TE 

  

  

TREBAMO  …  BUDI  NAM  UVIJEK  BLIZU 

  

  

KROZ  SPOZNAJE  I  ZNAKOVE  KOJE  ĆEŠ 

  

  

 NAM  DATI  PREPOZNATI.
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JER  MI  SMO  SAMO  SLABI  GRJEŠNICI, 

  

  

ČESTO  NESVJESNI  SVOJIH  SLABOSTI  I 

  

  

SVOJIH  GRIJEHA.
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BUDI  NAM  RADOST  I  MIR.
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BLAGOSLOVLJEN  TI  GOSPODINE  U  VIJEKE,  I  TI  BOŽE  OČE,  I  TI

  

 BOŽE  DUŠE  SVETI.

  

  

  

  

  

  

I  ČAST  I  SLAVA  TEBI  PRESVETA  DJEVICE,  I  CIJELOM 

  

DUHOVNOM  SVIJETU  KOJI  VRŠI  I  POŠTUJE  BOŽJU  VOLJU.
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''ISUSE,  MOLIM  TE,  ŽELIM  OPROSTITI  ...''
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